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Leistungen:

Fischer-Reiseleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Park Inn Berlin oder gleichw.

- Bettensteuer

- 1 x Abendessen im Hotel

- Stadtrundfahrt in Berlin (ohne Eintritte)

- Geführter Rundgang Museumsinsel

- Eintritt Berliner Dom

- Kaffee und Kuchen im Restaurant Käfer

- Kuppelbesichtigung Reichstag

Evtl. weiter anfallende Eintritte extra.

Gültige Stornostaffel: B

Wichtige Hinweise:

Mai: Für den Besuch des Reichstags ist eine

Anmeldung mit Geb.daten bis spätestens 30.04.24

erforderlich!

Oktober: Für den Besuch des Reichstags ist eine

Anmeldung mit Geb.daten bis spätestens 07.10.24

erforderlich!

Für den Einlass vor Ort ist ein gültiges

Ausweisdokument mit Lichtbild erforderlich.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Friedrichstadt-Palast Kat. 4: 60 €

Friedrichstadt-Palast Kat. 3: 75 €

Friedrichstadt-Palast Kat. 2: 90 €

Friedrichstadt-Palast Kat. 1: 100 €

Preis:

17.05.2024 - 20.05.2024 - Unterkunft laut Programm

Doppelzimmer pro Person 579 €

Einzelzimmer pro Person 728 €

Berlin - Exklusives Hauptstadterlebnis - 4 Tage

Zentralgelegenes 4*-Hotel

Berliner Museumsinsel

Dach-Café im Reichstag

Friedrichstadtpalast

Viele exklusive Höhepunkte erwarten Sie in Berlin: Als

einziges Parlamentsgebäude weltweit beherbergt der

Deutsche Bundestag in Berlin ein öffentliches

Restaurant. Genießen Sie im Café „Käfer“ über den

Dächern der Stadt die Kaffeepause in exklusiver Lage

direkt neben der Glaskuppel mit atemberaubendem

Ausblick. Sie wohnen im 4*-Hotel Park Inn by Radisson

Berlin. Es liegt zentral, direkt am legendären

Alexanderplatz und nur einen Steinwurf vom

Fernsehturm entfernt. In wenigen Gehminuten

erreichen Sie das rote Rathaus, das Nikolaiviertel und

das Einkaufszentrum ALEXA. 

1. Tag: Berlin

Anreise vorbei an Leipzig nach Berlin zu Zimmerbezug

und Abendessen in Ihrem komfortablen Hotel.

2. Tag: Berlin - Friedrichstadtpalast

Ihr Stadtführer zeigt Ihnen heute den Ost- und Westteil

der wiedervereinten Stadt Berlin. Sie sehen unter

anderem Brandenburger Tor, Gedächtniskirche am

Ku´damm und Rathaus Schöneberg. Am Nachmittag

haben Sie Zeit für weitere Besichtigungen oder Sie

flanieren über den Ku´damm. Für den Abend

empfehlen wir einen Besuch der Abendvorstellung der

Grand Show FALLING | IN LOVE im legendären

Friedrichstadtpalast. Tauchen Sie in ein Farbenmeer

voller Lebenslust ein und erleben Sie Berlins

strahlendes Show-Juwel. Mit funkelnden Kostümen,

with the magic of Swarovski.

3. Tag: Museumsinsel - Reichstag

Am Vormittag erwartet Sie ein geführter Rundgang

über die weltweit bekannte Berliner Museumsinsel mit

Besuch des mächtigen Berliner Doms. Über den

Dächern von Berlin genießen Sie am Nachmittag im

Dachgarten-Restaurant Käfer bei Kaffee und Kuchen,

direkt neben der Reichstagskuppel, das einzigartige

Panorama über die Stadt mit anschließender

Besichtigung der Glaskuppel.

4. Tag: Heimreise

Heute treten Sie die Heimreise über Nürnberg an. 

Berlin Friedrichstadtpalast

Grand Show - FALLING | IN LOVE

Im Mittelpunkt steht You. Er ist jung, voller

Leidenschaft und Sehnsucht. Doch er passt in keine

Schablonen. In den versteinerten Gesichtern um ihn

herum findet er keine Liebe. Als er erneut

zurückgewiesen wird, wünscht sich You, nur noch im

Boden zu versinken. Da zerbricht unter seinen Füßen

der graue Asphalt der Zivilisation. Und You stürzt in

eine andere Wirklichkeit. Dort, im verborgenen Garten

der Liebe sieht er, was er niemals zuvor gesehen hat.

Ein wogendes Meer aus Farben und Schönheit in allen

Facetten unserer Natur. Der ewige Menschheitstraum

von einer besseren Welt, er lebt. Eingemauert unter

althergebrachten Normen. Findet ein junger,

gehörloser Poet am Ende die Worte, die

menschgemachte Mauern wanken und Liebe blühen

lassen?

FALLING | IN LOVE ist eine blühende Fantasie. So

traumhaft wie sie wahr sein könnte. Tauchen Sie mit

uns in ein Farbenmeer voller Lebenslust und erleben

Sie Berlins strahlendes Show-Juwel. Mit funkelnden

Kostümen, with the magic of Swarovski.

Ca. 2,5 Std. inkl. 30 Min. Pause

Unterkunft laut Programm
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